

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

UNIVERSIDADES

33393 *Corrección de errores del anuncio de licitación de la Universitat Politècnica de València relativo al contrato de servicios de externalización para el desarrollo de nuevos aplicativos y mantenimiento de los sistemas de información en la modalidad servicios de factoría de software de la UPV.*

Advertido un error en el anuncio de licitación de la Universitat Politècnica de València publicado en el BOE número 137, de fecha 7 de junio de 2016, cuyo objeto es "Servicios de externalización para el desarrollo de nuevos aplicativos y mantenimiento de los sistemas de información en la modalidad servicios de factoría de software de la UPV" expediente MY16/ASIC/SE/39.

Donde dice:

1. c). 8 Fecha límite de obtención de documentación e información: hasta las 11:20 horas del 11 de julio de 2016.

8. a) Fecha límite de presentación: Hasta las 11:20 horas del 11 de julio de 2016.

Debe decir:

1. c). 8 Fecha límite de obtención de documentación e información: hasta las 11:20 horas del 13 de julio de 2016.

8. a) Fecha límite de presentación: Hasta las 11:20 horas del 13 de julio de 2016.

Valencia, 7 de junio de 2016.- Rector.

ID: A160035813-1